



'గృహ జ్యోతి'కి ఆధార్ తప్పనిసరి
బయోమెట్రిక్ పనిచేయకుంటే ఫలిన్



రాష్ట్రంలో మరో 25 మంది డిప్యూటీ కలెక్టర్ బదిలీ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 16 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో బదిలీల పర్వం కొనసాగుతున్నది. రాజీయ పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాల మేరకు ప్రభుత్వం బదిలీలు చేసేందుకున్నది. ఇప్పటికే రెవెన్యూశాఖలో పెద్ద ఎత్తున అధికారులను...మిగతా 2లో

కులగణన తీర్మానానికి అసెంబ్లీ ఆమోదం

అసెంబ్లీలో చారిత్రాత్మక తీర్మానం కాంగ్రెస్కు మద్దతు తెలిపిన బిఆర్ఎస్



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 16 (ప్రభాత ఉదయం): కులగణనపై తీర్మానానికి తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఆమోదం తెలిపింది. సుదీర్ఘ చర్చ అనంతరం తీర్మానాన్ని ఆమోదిస్తున్నట్లు స్పీకర్ ప్రకటించారు. కులగణన తీర్మానానికి తెలంగాణ శాసనసభ శుక్రవారం ఆమోదం తెలిపింది. రాష్ట్రంలో సమగ్ర కులగణన, సామాజిక, ఆర్థిక ఇంటింటి సర్వేకు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సభలో తీర్మానం ప్రవేశపెట్టాడు. ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్ డీన్ సోనియా సోనిని కొన్ని అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేశారు. ఈ క్రమంలో బిఆర్ఎస్ నేతలు, మంత్రులకు మధ్య వాదన వేడి వాదనలు సాగాయి. ఈ తీర్మానాన్ని స్వాగతించినట్లుగా.. చట్టబద్ధత ఉంటేనే ఈ కార్యక్రమం ఫలవంతమవుతుందని బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ అన్నారు. న్యాయ విచారణ కమిషన్ వేయాలని.. బిల్లు కోసం అసెంబ్లీ సమావేశాలు పొడిగించాలని కోరారు. కులగణన కోసం బిల్లు తెస్తే తమ పార్టీ తరపున సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. రెండ్రోజుల్లో బిల్లును ఆమోదించుకుంటామని అన్నారు. అయితే, డీన్ పై స్పందించిన మంత్రి పొన్నం.. కులగణనకు చిత్తశుద్ధి అవసరమని, బిల్లు కాదని అన్నారు. కాగా,



ఈ తీర్మానంపై చర్చ అనంతరం సభ ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం తెలిపినట్లు స్పీకర్ ప్రకటించారు. అనంతరం అసెంబ్లీ వాయిదా పడింది. శుక్రవారం ఇదిగోవన్ శాఖపై ప్రభుత్వం శ్రేయపత్రం విడుదల చేయనుంది. అసెంబ్లీలో కులగణన తీర్మానాన్ని తాము స్వాగతించామని బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి తెలిపారు. కానీ, ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానంలో స్పష్టత లేదని.. డీన్ పై క్లిటి ఇవ్వాలని అన్నారు. 'జనం, కులం అంటూ దృఢం వైఖరి కనిపిస్తోంది. జనగణన చేసే హక్కు రాష్ట్రాలకు లేదు. కులగణన మార్గం చేసే హక్కు ఉంటుంది. తీర్మానానికి చట్ట బద్ధత అయినా కల్పించాలి. లేదా న్యాయపరంగా అయినా ముందుకు వెళ్లాలి. ఎలాంటి చట్ట బద్ధత లేకుండా తీర్మానం పెడితే లాభం ఉండదు. కులగణన చేపట్టిన ఆయన రాష్ట్రాలు న్యాయపరంగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నాయి.' అని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానాన్ని స్వాగతించామని బిఆర్ఎస్ నేత, మాజీ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. అయితే, పక్కపార్టీగా నిర్దేశించాలని ప్రభుత్వానికి సూచించారు. తీర్మానం కాదు చట్టం చేయాలని అన్నారు. భవిష్యత్తులో ..మిగతా 2లో



దళిత బంధు పథకాన్ని కాన్సాగీస్తాం

ఎస్సీల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది
అభయహస్తం కింద రూ. 1,000 కోట్ల బడ్జెట్ కేటాయింపు
త్వరలోనే విధివిధానాలు రూపకల్పన
దళిత బంధుపై అసెంబ్లీలో భట్టి కీలక ప్రకటన

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 16 (ప్రభాత ఉదయం): ఎస్సీల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని, దళిత బంధు పథకాన్ని కొనసాగిస్తుందని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు విక్రమార్క స్పష్టం చేశారు. అభయహస్తం కింద రూ. 1,000 కోట్ల బడ్జెట్ కేటాయింపులు జరిగారని, విధివిధానాలు రూపొందించిన తర్వాత పథకాన్ని ముందుకు తీసుకువెళకామని చెప్పారు. ఓట్ ఆన్ ఆకౌంట్ బడ్జెట్పై ప్రతిపక్షాలు ఆడిగిన ప్రశ్నలకు అసెంబ్లీలో భట్టి సమాధానమిచ్చాడు. ప్రభుత్వం ఎస్సీల సంక్షేమానికి ప్రాధాన్య మిచ్చినందున ఈ బడ్జెట్లో రూ. 1000 కోట్లు కేటాయించినట్లు తెలిపారు. కేటాయింపులు చేసినా గత ప్రభుత్వం రూ. 17 వేల కోట్ల నిధులు విడుదల చేయడంలో తీసుకువెళ్లారు. అలాగే గత బిఆర్ఎస్ ఇందిరమ్మ గృహాలు, బడ్జెట్ కేటాయింపులపై భట్టి మాట్లాడుతూ పెదలకు ఇళ్ల స్థలాలు అందించేందుకు ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని స్పష్టం చేశారు. ఎస్సీలకు 18 శాతం రిజర్వేషన్ల కల్పించే విషయంలో ప్రభుత్వం తగిన సమయంలో నిర్ణయం తీసుకుంటుందని హామీ ఇచ్చారు. ప్రతిపక్ష నేతల సూచనలను స్వాగతించిన డిప్యూటీ సీఎం, యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పించేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ ముందు ఉంటుందని, ఈ క్రమంలోనే డిప్యూటీ సీఎం మల్లు విక్రమార్క పార్లమెంటు ఏర్పాటు చేశామని చెప్పారు. కమిషన్లకు అవసరమైన సిబ్బందిని నియమించిన తర్వాత నోటిఫికేషన్లు జారీ చేస్తామని చెప్పారు. గత పదేళ్ల బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో రాష్ట్రం రూ. 7,11,911 కోట్ల బడ్జెట్పై ప్రతిపక్షాలు ఆడిగిన ప్రశ్నలకు అసెంబ్లీలో భట్టి సమాధానమిచ్చాడు. ప్రభుత్వం ఎస్సీల సంక్షేమానికి ప్రాధాన్య మిచ్చినందున ఈ బడ్జెట్లో రూ. 1000 కోట్లు కేటాయించినట్లు తెలిపారు. కేటాయింపులు చేసినా గత ప్రభుత్వం రూ. 17 వేల కోట్ల నిధులు విడుదల చేయడంలో తీసుకువెళ్లారు. అలాగే గత బిఆర్ఎస్ ఇందిరమ్మ గృహాలు, బడ్జెట్ కేటాయింపులపై భట్టి మాట్లాడుతూ పెదలకు ఇళ్ల స్థలాలు అందించేందుకు ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని స్పష్టం చేశారు. ఎస్సీలకు 18 శాతం రిజర్వేషన్ల కల్పించే విషయంలో ప్రభుత్వం తగిన సమయంలో నిర్ణయం తీసుకుంటుందని హామీ ఇచ్చారు. ప్రతిపక్ష నేతల సూచనలను



తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాత బంగారు తెలంగాణ నిర్మాత తెలంగాణ జాతిపిత.. జన హృదయ నేత తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు గారికి హోల్డిక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
పి సబితా ఇంద్రారెడ్డి మాజీమంత్రి, ఎమ్మెల్యే మహేశ్వరం నియోజకవర్గం

సమ్మక్క సారక్క జాతరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులు

కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 16 (ప్రభాత ఉదయం): బిఆర్ఎస్ మరో షాక్ తగిలింది. కాంగ్రెస్లో పలువురు బిఆర్ఎస్ నేతలు చేరారు. బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి దంపతులు కాంగ్రెస్ కందువా కప్పుకున్నారు. బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, అయిన భార్య, వికారాబాద్ జిల్లా ఛైర్ పర్సన్ సునీతా మహేందర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. కందువా

పైనాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ గా సిరిసిల్ల రాజయ్య

నామినేటేడ్ పదవుల నియామకాలు షురూ
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 16 (ప్రభాత ఉదయం): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నామినేటేడ్ పదవుల పంపేరానికి శ్రీకారం చుట్టింది. రాష్ట్ర ఆర్థిక కమిషన్ చైర్మన్ గా వరంగల్ మాజీ ఎంపీ సిరిసిల్ల రాజయ్య, పక్ష్ లోట్ల చైర్మన్ గా ఆజులతల్లా హుసేన్ ను నియమిస్తూ శుక్రవారం ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. ప్రభుత్వ అధికారిక తెలంగాణ మాన పత్రిక ఎగ్జిక్యూటివ్ ఎడిటర్ గా కోడూరి శ్రీనివాసరావును నియమించింది. క్షేట్ పైనాన్స్ కమిషన్లో సభ్యులుగా ఎం రమేష్, సంతేపల్లి సుధీర్ రెడ్డి, మాలోత్ నెహ్రూ నాయక్ ను నియమించింది. రెండు మూడు రోజులలో మరిన్ని నియామకాలకు సంబంధించిన ఉత్తర్వులు జారీ కానున్నట్లు తెలిసింది.

కప్పి పార్టీలోకి డి కాంగ్రెస్ ఇన్ ఛార్జ్ బీవాదాన్ మున్నె ఆహ్వానించారు. వీరితో పాటు మాజీ మేయర్ బొంతు రామ్మోహన్, కంచర్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి కూడా కాంగ్రెస్ కందువా కప్పుకున్నారు. సునీతా మహేందర్ రెడ్డి బిఆర్ఎస్ కు రాజీనామా చేశారు. రాజీనామా లేఖను కేసీఆర్ కు పంపారు. ఫిబ్రవరి 8న పట్నం మహేందర్ రెడ్డి ..మిగతా 2లో

